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Referat af generalforsamling 7. maj 2017  
 
Generalforsamlingen afholdtes på kulturcenter Mariehøj i Gl. Holte 
 
I generalforsamlingen deltog 21 medlemmer. 7 var repræsenteret ved fuldmagter . 
 
 
1) Mads Thyregod blev valgt som dirigent, og konstaterede at forsamlingen var rettidigt og fyldestgørende 

indkaldt og dermed beslutningsdygtig 
Herefter blev Claus Blaksted valgt til referent. 

 
2) Formanden Lars Nygaard fremlagde formandsberetningen om forløbet af 2017. Beretning er vedlagt 

referatet. Beretningen blev godkendt med akklamation. 
 

I forlængelse af formandens beretning blev flere emner drøftet:  
 
- Problemerne i forbindelse med evt. offentliggørelse af medlemslister blev vendt. Det er et problem, at 
medlemmerne ikke "kan finde hinanden" ud over mund- til mund-metoden. 
Den nuværende lovgivning forbyder umiddelbart, at  klubbens medlemsregister offentliggøres på 
hjemmesiden. Det blev bemærket, at det var vigtigt at adresser ikke blev frit tilgængelige og heller ikke 
måtte nævnes i forbindelse med Facebook opslag og lign. Det bør indskærpes, så vi ikke flasher, hvor 
vores biler bor. Bestyrelsen vil arbejde på, at finde løsninger på problemet. 
 
- Det blev drøftet, om referater fra bestyrelsesmøde kunne fremlægges på f.eks. hjemmesiden i et 
ønske om at kunne følge bestyrelsens arbejde. Ønsket blev begrundet i et ønsket om information men 
også med et ønske om "kontrol" med, hvad bestyrelsen lavede: "laver den noget?". 
Bestyrelsen betragter referaterne som interne arbejdsdokumenter for bestyrelsen. Til gengæld 
kommunikerer bestyrelsen til medlemmerne via ca. 10 nyhedsbreve om året samt via facebook og 
hjemmesiden.   
Med hensyn til kontrol er bestyrelsesarbejdet frivilligt arbejde. Bestyrelsen arbejder for medlemmerne, 
men også fordi det skal være udviklende og sjovt for os selv. Vil man have mere indsigt/indflydelse blev 
der opfordret til at træde aktivt ind i arbejdet med klubben. Der er brug for flere ressourcer, ikke 
mindst i Eventudvalget, og der er fortsat en ledig post i bestyrelsen.  

  
3) Kassereren Klaus Ulrik Rasmussen gennemgik det revisorpåtegnede regnskab. Regnskabet viste, at det 

samlede resultat for 2016 lå indenfor budgettet, og at de tre største udgiftsposter var afholdelse af 
klubbens første årstræf, afholdelse af 13 medlemsmøder og udgifter til deltagelse i fredericiamessen. I 
parentes blev bemærket, at der ud over de 13 medlemsmøder har været afholdt yderligere 3-4 møder, 
hvortil klubben ikke havde haft udgifter. 
   
Der blev spurgt til udgifterne til deltagelsen i Frederesciamessen, som havde oversteget budgettet. 
Begrundelsen herfor var, at der måtte hasteindkaldes resurser til bemanding af standen som følge af  
andres valg om at udeblive. 
 



 
 
 
 
Det blev efter fremlæggelsen af regnskabet debatteret, om kontingent burde forhøjes til fordel for at 
have flere penge til events. Generelt er det bestyrelsens holdning, at vi er til for medlemmerne og dem  
der er aktive får mere ud af det end dem der er passive.  Men passive skal ikke betale gildet for de 
aktive. 
 
Bestyrelsen er endvidere af den holdning at medlemmer, der vil gøre noget for klubben, i form af 
afholdelse af arrangementer, skal holdes skadesløse. Det tror bestyrelsen fremmer lysten til at bidrage 
med noget. 
   
Vores formål er primært at skabe et socialt netværk og udbrede kendskabet til vores biler. 
 
Revisor fremhævede, at under revisionen af regnskabet var alle bilag og poster blevet vent, og at han 
kunne garantere, at der blev udvist den fornødne økonomiske ansvarlighed fra bestyrelsens side..    
 
Regnskabet  og budget 2017 blev godkendt.  
 
Kassereren gennemgik endvidere medlemstallene. Vi havde med udgangen af 2016 det samme 
medlemstal som med udgangen af 2015, nemlig 159 medlemmer. Til gengæld havde vi på 
generalforsamlingstidspunktet allerede 151 medlemmer mod kun 142 på samme tidspunkt sidste år. 
Det kunne tyde på, at klubben kunne slutte året med et højere medlemstal end i 2016. 
 
Der blev vist en oversigt over medlemmernes fordeling på postnumre. Denne viste, at klubben har haft 
den største udvikling i Jylland, hvilket er meget glædeligt. 
 
Der blev yderligere fremvist en statistik over medlemmernes bilerne fordelt på type.  
 
De tre oversigter er bilagt referatet. 
 
    

4) Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
Tre bestyrelsesmedlemmer var på valg og genopstillede. Dirigenten nævnte, at der fortsat var en 
ledig post i bestyrelsen, og spurgte om nogen i forsamlingen ønskede at opstille. Det var ikke 
tilfældet. 
De tre bestyrelsesmedlemmer på valg blev genvalgt (Lars Nyegaard, Klaus Ulrik Rasmussen og H. P. 
Christensen). 

 
 
5) Indkomne forslag 

 
Bestyrelsen havde fremlagt to forslag til ændring af vedtægterne. 
 
Dirigenten konstaterede, at forsamlingen kunne stemme om forslagene, men ikke vedtage dem 
endeligt, idet der ikke var nok medlemmer repræsenteret på generalforsamlingen. En endelig 
vedtagelse ville kræve 38 medlemmers deltagelse, og generalforsamlingen repræsenterede kun 21 
fremmødte og 7 fuldmagter, i alt 28 stemmer. 
 
De to forslag til vedtægtsændringer var: 
1.  En indmeldelse i klubben betragtes automatisk som et husstandsmedlemsskab, dog kun med én 
stemme. 
2.  Ændring af bestemmelsen om, at bestyrelsen skal etablere et sekretariat til at bestyrelsen kan   
etablere et sekretariat. 
 
 



 
 
 
 
Bestyrelsen har ønsket at nedlægge sekretariatet i dets nuværende form. Sekretariatsfunktionen 
har hidtil været varetaget af Lars skotte.  Lars er samtidig indehaver af firmaet Classic Car. 
Bestyrelsen ønsker at undgå sammenblanding af sekretariatsrollen og firmarollen, således at  
klubben og bestyrelsen ikke kan drages til ansvar for aktiviteter i Classic Car.  
 
Bestyrelsen ønsker imidlertid at bevare det gode og stærke samarbejde, der hidtil har været. 
Samarbejdet skal baseres på, at Lars er en af de mest vidende om vores biler og gennem tiden har 
været en suveræn mentor og rådgiver for vores medlemmer. Samarbejdet skal derfor koncentreres 
om Lars´ rolle som rådgiver for medlemmerne. Lars vil derfor fortsat være at finde på klubbens 
hjemmeside som Teknisk rådgiver.  
Bestyrelsen fremhævede, at man påskønner Lars´ arbejde og i høj grad anerkender hans indsats 
for, at klubben er det, den er i dag. Bestyrelsen ser frem til et godt og givtigt samarbejde med Lars. 
 
Afstemningen blev skete ved håndsoprækning. Begge forslag blev vedtaget. 
Da der imidlertid ikke var tilstrækkelig deltagelse i generalforsamlingen, vil bestyrelsen indkalde til 
en ekstraordinær generalforsamling indenfor 14. dage jf. vedtægterne med henblik på endelig 
vedtagelse  af de 2 forslag. 
 

6) Eventuelt: 
 
Formanden nævnte under eventuelt, at der på DTAK´s generalforsamling d. 6/5 2017 (dagen før), 
var blevet fremlagt et forslag til afstemning, der pålagde DTAK´s bestyrelse at tage kontakt til 
bestyrelserne for henholdsvis TR-Club og TR-Register, for at drøfte samarbejde og i sidste ende en 
sammenlægning af de tre klubber, så der kun blev én Triumph-klub i Danmark. 
Forslaget blev nedstemt af DTAK´s generalforsamling.  
 
Vores bestyrelse har tidligere drøftet internt mulighederne for et evt. samarbejde med de øvrige 
klubber. På baggrund af den stedfundne afstemning i DTAK vil vi imidlertid ikke fortsat arbejde 
konkret med samarbejdsinitiativer. Bestyrelsen opfordrer imidlertid alligevel til, at der, hvor der 
lokalt er lyst til det, samarbejdes om fælles arrangementer. 
 
 
 
Generalforsamlingen afsluttedes i god ro og orden og bestyrelsen har indkaldt til konstituerende 
bestyrelsesmøde mandag d. 10/5 2017. 


